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Σταθερή η κατάσταση της υγείας του 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Αναστασίου – 
Ολιγόλεπτη επίσκεψη του Γ. Γεραπετρίτη
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Αλβανίας

Σε σταθερή κατάσταση νοσηλεύεται από το βράδυ της 
Παρασκευής στο νοσοκομείο Ευαγγελισμός ο Αρχιεπίσκοπος 
Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος, όπως αναφέρει το πρώτο ιατρικό 
ανακοινωθέν του νοσηλευτικού ιδρύματος. Ο Μακαριώτατος υ
ποβάλλεται σε ιατρικές εξετάσεις και λαμβάνει την απαραίτητη 
φροντίδα από τους θεράποντες ιατρούς. Νωρίτερα, ο υπουργός 
Εξωτερικών Γιώργος Γεραπετρίτης επισκέφθηκε τον 
Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας και είχε ολιγόλεπτη συνάντηση μαζί 
του, σύμφωνα με την ertnews.

“Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος εισήχθη στις 3 
Ιανουαρίου 2025, κατά τη γενική εφημερία του Νοσοκομείου ¨Ευαγγελισμός¨. Η 
κατάσταση της υγείας του, παρά το ήδη επιβαρυμένο ιατρικό ιστορικό του, 
κρίνεται σταθερή και παρακολουθείται στενά από την ιατρική ομάδα του 
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Νοσοκομείου υπό την καθοδήγηση της Καθηγήτριας Πνευμονολογίας και 
Εντατικής Θεραπείας κας Αναστασίας Κοτανίδου. Ο Μακαριώτατος υποβάλλεται 
στις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις και λαμβάνει την ενδεδειγμένη φροντίδα”, 
αναφέρει το ανακοινωθέν.

Σημειώνεται ότι ο Μακαριώτατος είχε εισαχθεί σε νοσοκομείο της Αλβανίας πριν 
από μερικές μέρες και τότε είχε γίνει γνωστό ότι είχε προσβληθεί από 
εποχιακή ίωση. Σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr ο Μακαριώτατος 
μεταφέρθηκε στην Αθήνα για μια ειδική εξέταση την οποία ζήτησαν οι 
γιατροί και δε μπορούσαν να την κάνουν στην Αλβανία. Έτσι κρίθηκε 
επιβεβλημένη η διακομιδή του στην Αθήνα και ειδικότερα στον Ευαγγελισμό, όπου 
νοσηλεύεται σε απλό θάλαμο στον 10ο όροφο του νοσοκομείου.

Σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr επικοινωνεί κανονικά με το περιβάλλον του. Η 
επιπλοκή στην υγεία του σύμφωνα με τις πληροφορίες προήλθε από λοίμωξη, η 



οποία βρίσκεται υπό διερεύνηση από τους θεράποντες ιατρούς.
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